—RREZFEOOERE - GhERE
RIBTEEMRELEN

FiEE

EERMAILEH{CPBRRIAIED

* Bl

FEE) & E B ( Ptolemy’s theorem )% 3% Ml 2 2 t (T — (I - a0 % VU 3B P WY 4H 6 38 R ofe

T Z RO /N W 1R 3 A 4R R FE Y SR > T A el 3B Y IR SR IR B E B R %y - (R E

VU T o 4HAH 3 R R B A Y W R S A S R AU SR - AR IRUREE W T HE 1.
MEEIS R RIVEIN BB A 4,44,  SHBREE

falt

|

® 1 w2 ® 3

A4, =V, A A=V, 0 A =V A A=V, HRRE A4 =d, > A,A,=dy,

Al st 2 e RSB T + dyd,, =V, +V,V, (1)
NEE 2. — R VI L s E L & O RS A SR T
dysddsy <VV; 413V, @

SHEBNEM A =60,+0, » OENE AANEFRA - 6,28 LANEREA > THA
AEE 08 0, AR TR A5 78 - 2% LIE 3. HIEF BN 8 & B E A
v, W d

ER R ; = =2R=—2_ 3

LB sin@, sind, sin 4, )

BORRAMR T > {LfE - & dysind, =V sind, +V,sinb, (4)
sin4, sin@, sinb,

= = (5)

vy, Vid, 4,
FHEX@D= - OXBEENENUBEIEAN S AIEZKEEE G TELS -
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— I IR A B E R SRR B E N UE RN &R R B
AGRESIBEOTEAONRELYHEEHEEATEN - SEEOTER
HOLBE X GER - W RE - - BSOS - TREERSHETE2LHE 2R
Bl RLEE - 2 B EIEY5E R I0FF - LEHF ERBURBILH E IR E TR A A F R T H R
Hdydy s VV;E VYV EZ 5 BT 5 TG EENLEE - 858 8800 2 X
AT A TH A By AAHAS R AR B U R E > (A IEH B F R — e P BE
P AR A TE 578 {55 112 B3 1 Y (] P9 432 DU 3 T - 11 2 — R S50 5 A =AYy o s i O Uk ZR L 5
& B BY 1B N B2 DU TP MR AR R AL

A EAX

B TE B AL, 25 RBERE Ad =V, AA =V, AA,-
Vir A=V, WHESE Ad =d, LA, =dy, S5ERmEs 4 =0,+0, T8
B ARG T 050, BURTER A 1955 - TREIIE © 75 L0 F 848 SRR He 30 B8
iR FTAABAGNEEERES HERES AT BERESR R
PRSI R Bt o FLAE A S ST B PR s i S AR T L B R TR 4 (e
Fe R MR -5

- CEEAAEFT IR
SIE 1. =7k s By = e A R
sin(a + B) = sin a cos B + cos a sin
cos(a £ f) =cosacos fFsinasin
s BH ¢
SIE 2. FE—HENNEE 4 4,4;4, > MIEIMERIEAES
A+A4,=4,+4, =nx BN AT R -
Eol SRR - 3
BIE 3. ZAmPEZzeH 5 R TE -1 EFERRNWERNE=AF 44,4, £BE
Az As

V3 'z
AT Az Aa Az
Bl 3-1

-38 -



R e BN T 1 RS-0 E TR P

4R A1A2 :Vl ’ A2A3 :Vz ’ A3A1:V3  AKEfE - WV IEZ EH AKX R ¢

N B L B o (L-1)
sind, sind, sin4,

s c g -

SIE 4. ENEZEBIPSE A EZEH [l 3-2

Zﬁﬁﬂﬁ@%RE’\JW%n%% A1A2A3A4"'A,,_2An_1An ’ %ﬁ%gﬁﬁﬁ A[Ai+1 :Vi ’

®l 3-2

1<i<n >HA, =4 MWV, FHENE~™EAER 6, > 1<i<n A%
BEYSBEMBENEBEEANEZERE FERE Y (L-2)= :

I/1 — ‘VZ — ‘VS — . — ‘1/11—2 — ‘Vn—l — ‘Vn :2R (L—Z)
sing, sinf, sindo, sind,, sin@,_, sind,

s - HE RN ES B A A K EH A =AY IE 72 (B B % B A] EE R () -

S FIrPEIEVT LA E LA EEM G AN EES R ERRAEN G
=X
P

Aa
As Az

Ax
B 4.

RIE 4. B 5 RS (EFE N ABPEENERLEY A4, 44,4 SHBE 44,
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SV, Ay Ay =V, A A, =V, A A =V, A A =V, HfauE Ad, =d, o AA, =d,
A =d,, » SHRESNENBEREBFOES A =0,+0,+0, - 0,20 A A0 ERE
fa O, 2NE LANERA > O,2E LA WEER  HE ASEH Mo, 6,80,
BISETE A, (953 £ - 515 55 JE R (B P9 36 DB 0 9 5 F2 28 (5) 20 o e 3 o B 9 B B T TEL
()€ 5 P T B (8 S 2 5 R 2t » S % (B P9 3 o 0 5 B R0 0 O TE 3 S B3 T |1 42 )
BEEAERXHERX W

1] SEEHENEUER 44,4,45s - R TE 6. - [EFENETER HEAG)H

B 7.

{55 Rt sind, sin6, N sin(6, +6,) (5-1)
’ Si TIE T IE 2 S = -
VSI/I I/5dl4 d14I/1

2] HX > FENENELNEY 44,44, 8 7. FH - S TF5HEREZX

sin(@; +6,)  sin0, N sin 6,

= (5-2)
dl4I/1 dl4d13 d13l/l
S TREA(S-2)NAAG-DF - BIE T3 52 B & o7 09 FE B E TR
sind, _ sin(¢, +6; +6,) _sin6, N sin 0, N sin @, (10)
VSI/I I/SI/I V5d14 d14d13 d13I/1
= dpd,sind =Vd;sin@, +VV,sin, +Vd,, sinb, (11)

(10)=X ~ (A=t 2 EREMENEAE LB HAN &0 A IEZERM A ITER |

31 FHEASIHE A BN nig i & B & ARy IE 52 E #H(L-2) 550 T IR (R
.Vz = .V3 = .V4 == .V" =2R Z—.dzs (12)
sind, sinf; sind, siné, sin 4,

RA)AXRAADAF - B - FTHERHYAGEAFBEBEGTER
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d13d14d25 = V1d13V4 +V1V5V3 +V5d14V2 (13)
iz AR (13) BN A B A B2 H B TP 09 FC 8 & 8 B A 25 50 5 #2 =0 |

S - AT G gy AN B R IR R K AR

— I R 4 [ETHE R RN LB - HEAEE 3 ([ETEE NI E - FEEEL 3
i TE B e [B] 5y — {6 [B] 5 A (¥ 22 7L U 2B P B 75 DAL B 52 15 VU S T 8 P 7 Al 47 & 0 — (R
Hr A (Bl A B2 U 22 - R L HT (B PN B DU AR T TH A Y & o7 A MR E SR B TR A HEE ) — &
P mE L S PR e HEE T2 - B IEE 3 {E TR 2 2 O A Re S0 s E i 4
HEAXE R BEREREMNE H—RPYHLYZEPE  ENNRELE 3 EIERZ

+%[1 (D] H BB — R T E

. 1
A~ A~ Ao TIETER K B k=”2+

fn BB REHE -0 StE S E —ROP P B AN EZHEUE =401 k=3>
GLIE 2.HV BT - BEEUEEL 4, - A, - A, > RMEELHE AL 4,4, 8950 2 E - HSMEE
EERAMEFE L UEPEY - R TE 8. JHE A, S EERAIMI - ERE REE
KRGy — et - A, W E AR B AT o 52T AR 5 B HE A S A B AR

1] HE 8.5 S A4, =V Wi EEEH M BB - B B Bl 4,8 FE#E B B

Bl A 5TE O R—HE I BN BB A BAA, 3 ILHE I E A
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(2]

(31

(4]

PE B ERNER NG dyBA, =BA -V, +BA, -V, (14)

IR (145 b1 3 [BLES BA, « BA - BA 54 1 5 75 Tk i3 bl £ 501 5 -
o 9B B LBAA, =v » LBAA, =K LAAA, =§=LABA, > SEEEE 10,

JE R 513 2.5 AA'J‘BAZ :A4 ¥ AA2A3B§  JIE V:ﬂ-_(Az +A4)  HIEM S 3.

— V,sinv V,sin(4, + A4
BEE LEARMLES > 5 Bd=—"—"—="2 .(2 )
sin4, sind,

BA V. sin(4, + A4
sind, Sin4,

’

B_A3 _ V2 Sil’lA2

YA A A= LAAA, =p=m— (A4, +6,) =LA BA, = sing=sin(4, +0,)

Vysind,  V,sin4,
sing  sin(4, +6,)
dysink  d,,sink V,sin4,

’ n K fxx tangk =—————
sing  sin(4, +6,) Sk e Vi =V, cos4,

. % AABA, =+ BA,= #ABAA, = » =

B, -

W R A 3 By BA, - BA - BA AT (HR D BT

dod,  SE [ Vsinthed)) o Visind,
sin(4, +6;) sin4, sin 4,
' V, sin(4, + A inA
= d, 24.&: V| 1- zsm('z 4) +V2V4-S%n 5 s
sin(4, +6;) Vsind, sin 4,
V, sin4,

bR K g tank = I RE A= -

V, =V, cos4,
7712 2 (15)2% B A7 58 B A P 26 3 T B - A A T e e — R
i VU AT B i RS T AR A o S IR (15) AR B [B] P9 3 P 2 AP 19 (1) (A
MEH R > (15NN EHE S —EFH S XNOEEE - HEREE - iR
SR RFIB X B H B EH R EFRER -

(I5HHN 5 —FECE S B EHEN AR EE K EZ RS E2AH G -
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(51 52 20(15) =0y |3 A i
a4 18 2.0 — {2 P L AR P Y 4 (8 THEGIEE - TP pk— (8 B N UETE - A

11. > BilE T TE A 45— % Eh (51 85 (8 50 06 0 0 i gt > IR RE BT IS T 40 T s
(52) @ 11. > HERXASHXFWEESG KE gWMENHEE: k=¢=n—(4,+0,)

sink
sin(4, +6)
SHSIHE 2.4 A, +A, =7 = sin(4,+A4,)=0 H sind, =sin4, (15-2)

(5b) #(15-1D)EL(15-2) — L FEHRATTRE A5 - (Ll - 8- BT

= sink =sin(4, +6,) = (15-1)

dd,, =VV;+V,V, (*1)

(5B DF > DA R BN E P e 8 # e Bk TR -

i _El(Sa). B2 (Sb).ByfEam Al TREAASHAXERWESR — 7 HREAD)H - EEHER
(DU B E YR B | [ERS SE RIS - — A a0 L VU8 P BB N 32 70 38 P /Y S5 E ) e B
P TR ZUA] DL E AR HE T R o [T AR B S B

(6] HREXAHXEEE 3 THEE A~ 4, A SLERFHEBHHNER - 52 3 HIE 4,
Ay~ AGEEES  BETEE AFSEEE L AL EBEEEEN - B S ENFERE
BitatA 2 - AXEE 8B HTAY 1 > At S | mEPIFEREER
#hEGE R S)AA 2 HEE R - FELA I E S5 1 A R R F]AY i EE
By AEEL -

[71 ZEE 3 {EIHBSILER AR ZAEEE - BEE G0 & 2 LA FE Ry 52 N E e
R ASCEMHAEET > TGS R EEME RGN -
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Tos - HEAT G gL T AR B R T IR K AN
— B EATHER N — LB - (HEMEE = ([ETHE L ILE - DUE 3
B E B S R N Y E ERAE  RENEA A AE A FEIRE BN

1
S 3 ETHER A, - A, ~ A, TIREORE k DBEBE k="

+%[1+(—1)”] ’

Hn Bt —fP-FElh n BPEREH - il stE& P PE L TLERE - &
ZHUE n=51 k=3 > R TE 1200EEF  EHNHEE A4 - 4, - 4, - Him#E(FEH

A4 A, A W5 EEE - MBI R RRH i F il L AR P ER - &TE 120 THE 4,
AIVEAEEIERIIMAL » BN R R SR — MM MIE WA EEEAM - HETNRE

o BHHEE AV SR A A AR

(1] %1 EERa TE 12,0 4~ A~ AEETER A, A &% EIMI

(a) CERGEK A A, BLEEAHESN BB - Fi4s B Bigd A8 - (i L4, B4, =y
Al ZBA A, =y — 4, - HEIN#EUER ABAA, = ATt E 4,-(—-4,)
+0,+0, =1 > y=A4+4,+6,+60,-7 = LBAA,=A4,+0,+6,-71

(b) B 1207 > g n=A, —LAAA, =4, —[n—A4,-0,]=A,+ 4, +6, -7

(c) B RMEL A A BLEFAMEATH C %> Bidd C B8l A8 (F L4/ CA, =¢ - HENEE

gk A4A4,Cs ¥ AE/MTESE  d+n=n1 = P¢=1-n =
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=21 (A+A,+0,) B LCAA =p—A, =27 —( Ay+ A, + A, +6,)

B4 V. _ B4
sin(ZBA4;4,) - sin(z —y) - sin4,

(d) #f ABA3A2_§ » HIEZ EH

B4 _ v, _ B4
sin[4, +6, +6,)—n] sinRr—-A4,—-A4,-6,—-6,) sin4,

BA, =V, sin(4; + 6, +6,)  BA =V, — —sin4,
sin(4, + 4, +6; +06,)

2 sin(d, + 4, + 6, +6,)

CA V. (4
Sin(ZCA,A;)  sin(r—¢) sind,

(e) ¥ AC'A4 5% » HIEZ EH

— sin(4, + 4, + 4, +6,) — —sinA4;
4 =, R
sin(4, + 4, +6,) sin(4, + 4, +6,)

() HENFEREY ABAA,CS - B EE 12.WExR > G651 H R 13)=H1F

ddyy - BC=(V, = 4B) dyy- Cdy + (V; = 4,B)- (Vs = CA)-Vy o+ (Vs = Co) -y - By

5 (d). B (e) HEFL i 1y BA, ~ B4 B CA, ~ CA yRAAREL —AA L 5

_ in(4. + 6. + 6 —V,sinA
d13d14'BCZ V1_V2 . Sm( Bk 2) LS I : : +
sin(4, + 4, + 6, +6,) sin(4, + 4, +6,)

V-, .sin(A3+6’3+6’2) ly _y sin(42+A3+A5+02) 7, +
sin(4, + 4, + 6, +6,) sin(4, + 4, +6,)

sin(4, + 4, +6,) 7 Sin(4, + 4, +6, +6,)
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(2) WE 13.5 > —EHAG 4,4, =d) - AE L4 4,4, =Kk » WA A A=
HIEZEHE: dyssink =V,sind, %@ 145 BEfH LCAA, = LCB4 =0, + 0,
= LABC=/ABA, - LCBA, =y —(0,+60,)=A4,+A4,+60, -0, -7 > ¥ A4BC= -
- R’-sin/ll e —E’)-sin/l1 AC

_ AC
-2 = = BC=-dy-(I-
sin(£4,BC)  sin(4, + 4, +6, —6,) Vs
V. sin A4

sink g 1 ‘
’ K HE tank =———— §Fi{4 —
Sin(A2 +A3 +02 _94) BB i 2 I/l —I/S COSAI 1) B8 % =X

— V,sin(4, + 4, + A, + 6,) sink
BC=1—d,s-|1- _ —
Visin(4, + 4, +6,) sin(4, + 4, +6, -6,)

).

}’EU(B-UEW:Z%:

V,sin(4, + A, + A, +6,) —sink
dyydyydys - | 1m0 | — =Vd,V,-
Visin(4, + 4, +06,) sin(4, + 4, +6, -06,)

+ A28

_ Vysin(4,+6,+6,) | —sin A4,
| Visin(4, + 4, + 0, +6,) | sin(4, + 4, +6,)

V, sin(4; + 6, +6,) } .{1_ V,sin(4, + 4, + 4; +6,)

R ; + Vid,V,-
| Visin(4, + 4, + 6, +0,) Vi sin(4, + 4, +6,)

(16)

'1_ Vsin(d, + 4, + 4,+60,) | —sind,
Visin(4, + 4, +6,) sin(4, + 4, + 6, +0,)

ELLLL
Vi =V cos4, iR

FHREXA6)AEZESE 1 BH— P Vi L 1B P B ) e E R e

ElEH > (16)X Ty K g tank =
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(h) J5 A2 3 (16) =Y AH R 14 Bl 1 A B

(D) EHE ISERENEINENFELABYSHANGYAMGR 4, =0,+0,+0, -
A, =0,+0,+0,> A,=60,+0,+0,> A,=0,+0,+0, > A, =0,+0,+0, MEE
WEN#EAMERANERAL 6,+0,+0,+0,+060, =7 - Fibl - HEAA6)XF 1Y

A, +0,+0,=0,+0,+0,+0,+0, =r = sin(4,+6,+6,)=0 (h-1)
A, +A,+0,+60,=A4,+60,+60,+0,+0,+6, =7+ 4, =
sin(4, + 4, + 0, +0,) =sin(r + 4,) =—sin 4, #0 (h-2)
A+ A, +A4,+0,=20,+6,+0,+6,+6) =27 = sin(4, + 4, + 4, +0,) =0 (h-3)
A, +A4,+0,=0,+0,+rm=1—(0,+0, +0,)+ 7 =21 — A
=  sin(4, +4,+60,) =sin(2r — 4;) =—sin 4, #0 (h-4)
A +A4,+0,-60,=0;,+7 = sin(4, +A4,+60,—-0,)=—sinf, =—sink (h-5)

(h2) MRS il FB K A A, A4, A5 5 ETHE L E > AR Eatrg (h-D2 - (h-2)=

(h-3)7 ~ (h-4)z0 ~ (h-5)AF LA —EREF A TGTEXA6) T > (16):FFAELINT
AR R AER Ry 1 (E 5 N(16) R B G2 (13)3 > B RN ECHE
— 1 HREAA3) - A3 R (16)ZCHIFFF1 | AH B B sE 58 i -

[2] 55 2 JE R A T @ 16. - THB: A, 5% 7 B9 SME ELTHB: A &R E ey A il
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(31

[4]

(3]

53 HEP A T E 17, 0 THB: A, KRB0 ELTHES A &R E S

BAEERAOTE 18 4 A ASEMES A - ASEREONA

B 18.
O Eals 1 BAER N B EEREE  EF 28 F 38 F4H5EPLE
T e e HER T EA6)R - £ I A g E = E P HE &SRR -
FHE(6)N MR A 2 [1 B IEIE K 3 65 A IH - FAE B L B R HAY R R

2 FE 12 13.~ & 14. -~

1 e EER {1_ V,sin(4, +6, +6,) }

V,sin(4, + 4, + 6, + 6,)

15,8 16.~ [B 17.~ [ 18.> [ 1796 Vysinid; +6,+6,) 4y 2 TE Ty Gy BA,
e BT RS L G 14, +6, +0,) TR
V,sin(4; + 6, +6,)

E‘_ A, =V i ’ 1— e S A \FA

A B A A, =V, HIELE T V sin(d, + 4, +6, +6,) AR RZE RIS 1 B/ 1THY
IEEH EEEEBEREEERARKNSSE NEE - GENSR  EEEBEFHSE
AB - AEWERBFEBOEITENSEREERO - EAR0EE | FE- B4 2@
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V,sin(4, + 4, + A, + 6,)
Visin(4, + 4, +6,)
—sink —sin4, —sin 4
sin(4, + 4, +0,—0,)  sin(d, + 4, +6,+6,)  sin(d, + 4, +6,)
15 0 49 088 7 TE B SO TR B /N B ~ S BRSO - (A 0 TE A R S B B R
HEEE N B B AR R -
R DA b 4 TREARY S SR ST S S B B 0 BESE T B A 72 R (16) BT Ay
AT R ST & A0 25 B9 — A0 P Y HOB A B e B 3 T IR R | [ SRR
— W T R T B B R AR kB R R(16ORE(13) R E
TEBRHN 3 TEHEE A ~ Ay~ A S5 B 1 R 2 AT DU AR e e o
(6] 315 B — B S [ O 8 T 1 75 2 X(16) 38 DA 40 36k B T 325 A 438 1 — A P Y
PO AT B E Bk S (1520 ¢ DUT B R I I e 4B R
(6a)  HEA(6) X EHE A @AY E T LLE 13.09 d,yssink =V, sin 4, {F#im > &

V,sin(4, + 4, + A; +6,) —sink
di3dyydys - 1- . "
Visin(4, + 4, +6,) sin(4, + 4, +6, -0,)

EIEIH W 3 & B H B A F D RE B R AV R 2 {1—

3 &l 53 #3H -

} A S Bk

d.d.J. 1_V4sm(.Az+A3+AS+6’2) — —sin4, R
Visin(4, + 4, +6,) sin(4, + 4, +6, —0,)

%%{{V_anﬁAﬁ@+@) —sind,

sin(d, + 4, +6,) | ' sin(4, + A, +0, _94)} > AI(16) =N AL Rk

[ V,sin(4, + 4, + 4, +6,) ] —sin4
dndm' v, —— 3 : : > 2 |- . 1 :lﬂdwp;'
sin(4, + 4, +6,) | sin(4, + 4, +6, —06,)

1_
A sin(4, + 4, + 6, +6,)

V, sin(4; + 6, +6,) ] —sin 4, .
173"

sin(4, + 4, +6,)

ngm4+@+@)}{V V,sin(4, + 4, + 4; +6,)
v -

- . . + d,V;-
| Visin(4, + 4, + 6, +0,) sin(4, + 4, +6,)
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V,sin(4, + 4, + 4, + 6,) —sin4,
sin(4, + 4, + 6,) sin(4, + 4, +6, +6,)

s (16-1)

(6b) H%“ 13&1£i%ﬁ35"]]55 ASSF/:%%%?’EEU Al s 2%1%5%&% M4A5A1ﬁéﬁfﬂﬁzg§ﬁ3$ﬁ

LU A A, A4, W FE 9. J) dy, =V, 6,=0- A;=0> V;=0

B 6,=0, 4 =0V, =0 mEEtAnER0e-DRAT  (LEEEE TR

Vysind V, sin(4, + 6y +6,)
dad, — | A - 3T T ~[—V4] cdy,v,.
sin(4, + 4 +6,) V,sin(4, + 4, + 6, +6,)
sin4,
, (16-2)
sin(4, + 4, + 6, +6,)
(6c) FifF dy =V, RALFIHRER6-)H P - G9EARK V, » BT
V,sin4 i
el /A | IRLCL.LC i R Y ) R
sin(4, + 4, +6,) Visin(4, + 4, + 6, +6,)
sin4,
(16-3)

sin(4, + 4, + 6, +6,)

(6d) GLIE 19. > K EFGFEF(16-3)0 T HY & A H & E ik > HABEREN T
A, +A4,+0,=21—-A4,-6, = sin(4, + 4, +0,)=—sin(4, +6,) (6d*-1)
A +0,+0,=27r—A4,-A, = sin(4;+0,+06,)=-sin(4,+4,)
Ay + A, +0,+0,=2r—A4, =  sin(4d,+A4,+06,+06,)=-sin4, (6d%-3)
i (6d*-1)zL ~ (6d*-2)3{ ~ (6d*-3) =FH P A (16-3)z0f > (B T

(6d*-2)
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sin4,

V,sin4, —VV-P—EQM@+A” o)
B L W 7474 i

: = +V,V, -
Y sin(4, +60,) V,sin4, } 2

sin4,

FEizzE 19 B A A, A, = ERGR d,, sink =V, sin 4 174 > f£ A(16-4)= o

sink V,sin(4, + A sin A
B dydy - — —— =V, 1-= (.2 ) VY2 (16-5)
sin(4, +6,) Vi sin4, sinA,
B KRt L R
A anKk =——— W% -
Zaf V _V, cosd AR

52 (16-5)F B By — M P 1 4 TS TP R S 8 E BRI (15 -

&F bR RIHERE - HEE A — P P EL B PRV E e E R E T EA1OXEE

. HEREREENEREAEREBRESR ZA#RN—KRPPEHLHER - —fK
T~ 1L VO 32 7 5 R AR D S O A R R R A e 2 RO TR > DR a3 A EE
AN o BB SE S R 3 BT IR SR AE R IR IR A A

(la) Py DU TE H 3 BT AV AH AR IR B R 45 18 o0 ISR T

i EINBUERAESEEEKERER dady, =V, +V,V, (1)

i, HEEHY—AOE P TR P B S e R T R R (15) 3

sink V,sin(4, + A,) sin A
dydyy —————— =V V| 1= S |V, (15)
sin(4, +6,) Vi sinA, sinA,
N . . V,sin4, .
FEEAZAS)FH kK e tank=———— MRGRI -
Vi =V, cos4,
i, HEREAY— PP E L U E PNt S e ar L B A TR
d132d242 = (V) + (V) =2V V, V5V, cos(4, + 4,) (17)
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PEXRT I F 4308 ¢ EAFEL9E T

(1b) P Y FE P EL 3 BT SNV SRR IR B RS A8 0 ISR T

. BAREAEREEEEHKFZFESL
d13d14d25 = V1d13V4 + V1V5V3 + V5d14V2 (13)

i HERHY—AOE P TE P AV S e R T R (16) 3

V,sin(4, + 4, + 4, +6,) —sink
disdyydys - 1- - T
Visin(4, + 4, +6,) sin(4, + 4, +6, —0,)

} = V1d13V4 ’

£ VY

_1_ V,sin(4, +6,+6,) |  —sin4
| Visin(4, + 4, + 0, +6,) | sin(4, + 4, +6,)

V,sin(4, +6, +6,) } -[1— V,sin(4, + 4, + 4, +6,)

o . : + Vid V-
| Visin(4, + 4; + 6, +6,) Vssin(4, + 4, +6,)

| Vasin(4, + 4, + 4 +92)] —sin4, 6

Visin(4, + 4, +6,) sin(4, + 4, + 6, +6,)
. V, sin 4,
FEEHHNE(6)XFHN « e tank =———— MEI{HR -
V, =V, cos4,
i, —fPEENAEBREMMEE S X ARG EERBNEGZE A FTERX
(0713‘1’24)2 = (V1V3)2 "‘(V2V4)2 +(V2V5)2 =2V, WV, cos(4, + 4,)

— 2V V\V,V, cos(A, + Ay) =2V, V,V, cos A, (18)

FREAATH - ()AWEHAFRFESH MBI TR HE © FE % B NI
FH 32 W AH A A S A SRR R T AR A () (M) 230 M AE B E A - A JIFR (T
— S B AR B 3 R SN A B R B AR A -
PHERE =EF HERAE L EILE - (5 EEEE LB b =(F HE B r R H
B Fs BTN E R T7 8t - NES | EHEEEN AR S - EENS B T AEHE=
18 TERG SE (Bl Ay 175 DU e A Ry SRR A E R > s L& REZ 2 BEN > JEM
REIEHE R HRETEAN AR EVESR - bl — PPN % B & B P
DhREEE B Y 2 B B 2 I DB A A R AYRR U 5 A2 R -
. HWIREEREINHE % B P 8 — P P L % B P A S E T2 U S RIEE F iRy
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R e BN T 1 RS-0 E TR P

HE P LEBEIRBES B 52 X P 1 B Al B O 8 TE A A, (BT B A 4
BRIEA ANEEZR 4, IS BRERBAE > MkES 8RR ENHER
THBIPNZEIEABL AN SHREES W PRTFREEER - BIEHENEZH
sine b U oy IHMH G - 5B L TR EE G - HT B R B REN XTI E4
mAEE 2B TAAHA G cosine pREH - MHE M > 185 i 81 il 517 12 A Ay N
HEEHLHEA AR FEREENELS BV IHANSG Y AIEZE - 88 ZEB G
A TR 0T 55— i B TR AV ERETHF - AR b S Y — B W 5T 05 M DL S 3RR
e 7 B AR MR B2 B — P Y 2 B THA M & 7 [ IR ~ 68 5% (E B A 45
® BB RERGITE

223/

PREVE - VN e N R AT R B A AR N AR R R TR - B2 EE AT 422
HA - 423 HH > 20194 9~ 10 H HAR & 1T -

FHEE > PEHOANBEATREHBI X EARRERE - RLETENX - BEEEBEET
169 #{ » 2019 ££ 3 F R 1T -

PREE > PHOGTEPA T RS S AR RERE - RIETENX - MEBZFHT
417 31 - 2019 5 4 FH HRREEAT -

ZWEH > BEBERHE---EERWMOEE - 2000 ZRERF -

MR - BB S ---TH B - 1995 > JLE M ARAE

THR % - B > 2011 AMEEHRAE -

E.W. Hobson : 4 treatise on plane and Advanced trigonometry, Dover , 1957 .

Z.A. Melzek : Invitation to geometry, John Wiley and Sons , 1983 .
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